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Die Synchronisierung mit dem Apple-Geräte-Registrierungsprogramm (DEP) ermöglicht eine 

schnelle und einfache Bereitstellung von MDM-Profilen auf Ihren Unternehmens-iOS-Geräten.

Weitere Informationen zu DEP finden Sie in der Apple-Dokumentation unter:

https://www.apple.com/business/docs/site/Apple_Business_Manager_Getting_Started_Guide.pdf

1. Verbinden des DEP-Kontos mit MDM 

Um die DEP-Registrierung in MDM zu konfigurieren, gehen Sie zu GERÄTE und wählen Sie 

MASSENREGISTRIERUNG aus.

Wählen Sie anschließend die Apple DEP Option aus.

Klicken Sie dann auf Jetzt starten.
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Laden Sie im ersten Schritt den MDM DEP öffentlichen Schlüssel herunter und klicken Sie auf 

Weiter.

Nachdem Sie den Schlüssel heruntergeladen haben, gehen Sie zum DEP-Portal und folgen Sie 

den Anweisungen auf dem Bildschirm.
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Melden Sie sich beim Apple-Portal mit Ihrer Apple-ID an.

Klicken Sie links unten auf Ihren Namen -> Einstellungen und dann auf Hinzufügen neben „Ihre 

MDM-Server“.
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Geben Sie den Namen des Servers an, laden Sie den öffentlichen Schlüssel, der von MDM 

heruntergeladen wurde, hoch und klicken Sie auf Speichern.

Laden Sie dann das Token herunter.
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Laden Sie das Token in MDM hoch und klicken Sie auf Konfigurieren.

Wählen Sie in den DEP-Einstellungen von MDM den Standardbenutzer aus. Legen Sie das 

Synchronisierungsintervall für Geräte fest und klicken Sie auf Speichern.

Nach dem Speichern der Konfiguration starten Sie die Erstsynchronisation, um alle aktuell 

zugewiesenen Geräte auf dem virtuellen MDM-Server zu synchronisieren. Essentials MDM 

synchronisiert die Geräte gemäß dem festgelegten Plan.

Die Schaltfläche Erstsynchronisation wird nun durch die Schaltfläche Synchronisierung 

erzwingen ersetzt, um die Gerätesynchronisation zu starten.
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Allgemein
Benutzern das Entfernen von MDM 
erlauben

Wenn aktiviert, kann das MDM-Profil vom 
Benutzer entfernt werden.

Authentifizierung über den 
Registrierungscode

Um eine zusätzliche Verifizierungsebene 
hinzuzufügen, können Sie die Option 
Authentifizierung über den 
Registrierungscode verwenden. Das 
bedeutet, dass der Benutzer bei der 
Registrierung einen eindeutigen Code 
eingeben muss, der einem bestimmten 
Benutzer zugewiesen wurde. Wenn Sie 
diese Option aktivieren, können Sie die 
Codeanforderungen in den 
Organisationseinstellungen anpassen.
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Benutzeranmeldeinformationen für die 
Registrierung anfordern

Wenn aktiviert, muss der Benutzer während der 
Registrierung Anmeldeinformationen angeben. 
Der Benutzer kann sich mit den Anmeldedaten 
für Essentials MDM oder (falls in den 
Organisationseinstellungen konfiguriert) mit den 
Daten eines beliebigen SSO-Dienstes basierend 
auf dem SAML-Protokoll anmelden.

Basis-Authentifizierung Wenn aktiviert, kann sich der Benutzer nur mit 
den Anmeldedaten der MDM-Konsole 
anmelden.

Standardbenutzer des Geräts Wählen Sie den Standardbenutzer des Geräts 
aus.

Administratorbestätigung vor der 
Registrierung eines Geräts erforderlich

Wenn aktiviert, muss der Administrator ein 
Gerät während der Registrierung genehmigen.

Abteilung MDM-Profilinformationen: Abteilung.

Support-Telefonnummer MDM-Profilinformationen: Support-
Telefonnummer.

Support-E-Mail-Adresse MDM-Profilinformationen: Support-E-Mail-
Adresse

Startkonfiguration Hier können Sie festlegen, welche Panels 
während der Ersteinrichtung übersprungen 
werden.
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Kontoeinrichtung (macOS)

Automatische Kontoerstellung während der 
Systeminstallation für macOS 10.15+ 
(Catalina) konfigurieren

Hier können Sie den Konfigurationsbildschirm 
konfigurieren, der während der 
Systeminstallation angezeigt wird.
Verfügbare Einstellungen:

• Primären Kontoeinrichtungsbildschirm 
überspringen

• Administratorrechte automatisch 
vergeben

• Modifikation des primären Kontos 
während der Systeminstallation 
deaktivieren

• Kürzerer Kontoname (manuell eingeben 
oder aus dem Benutzerfeld übernehmen)

• Vollständiger Kontoname (manuell 
eingeben oder aus dem Benutzerfeld 
übernehmen)

• Administratorkonto erstellen

Active Directory Hier können Sie die Active Directory-Daten 
eingeben, die während der Kontoeinrichtung 
verwendet werden.

• Hostname
• Anmeldung
• Passwort
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Die oben genannten Optionen können jederzeit geändert werden. Gehen Sie dazu zurück zum 

Abschnitt Masseneinrichtung, wählen Sie Apple DEP aus, klicken Sie dann auf das Drei-Punkte-

Symbol neben dem ausgewählten DEP-Konto und wählen Sie Bearbeiten.
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